

ВСЕ ТУРЫ В СЕВЕРНУЮ ОСЕТИЮ (КЛИК)

www.magput.ru

Традиции Кавказа: Чечня - Северная Осетия - Ингушетия - Грузия (10 дней + авиа)

Даты:

22.11.2023, 06.12.2023, 29.12.2023, 17.01.2024, 31.01.2024, 14.02.2024, 28.02.2024, 06.03.2024, 13.03.2024, 20.03.2024, 27.03.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в г. Грозный.

1 день	<p>Прибытие в Грозный не позже 15:00: авиа/ж/д/авто.</p> <p>Встреча и сбор группы, трансфер в гостиницу.</p> <p>Размещение в гостиницах.</p> <p>Сбор в холле отеля.</p> <p>~ 17:00 Обзорная экскурсия: Грозный-Сити – Цветочный парк - мечеть Сердце Чечни - Храм Архангела Михаила– проспект М. Эсамбаева – Аллея Славы</p> <p>Грозный сегодня – очень красивый и гостеприимный город, возрожденный из пепла уже далекой войны. Духовное сердце Грозного – мечеть Сердце Чечни, которая издали напоминает хрупкий цветок, а вблизи восхищает величиим архитектуры. Храм Архангела Михаила, построенный казаками в 1868 году и восстановленный после войны. Посетим высотный комплекс «Грозный-Сити», с подъемом на панорамную площадку на 33 этаже, откуда открывается вид на город и окрестности. Цветочный парк у комплекса «Грозный-Сити», так же известный в народе как «Парк чудес», является одним из наиболее популярных мест в Грозном. Прогуляемся по проспекту Махмуда Эсамбаева, посетим мемориальный комплекс «Аллея Славы».</p> <p>Размещение в гостинице г. Грозный / г. Шали.</p>
2 день	<p>Завтрак.</p> <p>Грозный - Кезеной Ам – Хой – Шали – Владикавказ.</p> <p>Сегодня направляемся к высокогорному озеру Кезеной-Ам, которое является самым большим и глубоким на Северном Кавказе. Проедем по живописному Веденскому ущелью и остановимся у памятника знаменитому чеченскому абреку Зелимхану близ с. Харачой и горного родника «Девичья коса».</p> <p>Раскинувшееся среди горных степей и скал озеро Кезеной-Ам поражает своей красотой. Озеро расположено на высоте 1869 метров над уровнем моря. Небольшая экскурсия на руины</p>

	<p>древнего селения «Хой», с осмотром боевых и сигнальных башен, нависших над глубоким ущельем, арочные строения горцев, искусственных террас для земледелия.</p> <p>Обед (Вкл. в стоимость)</p> <p>На обратном пути заедем в Шали, чтоб полюбоваться на новую недавно открывшуюся белоснежную мечеть "Гордость мусульман". Над возведением храма трудились специально приглашенные архитекторы из Узбекистана. Поэтому новая мечеть построена в необычном для Северного Кавказа среднеазиатском стиле.</p> <p>~ 19:00 Прибытие во Владикавказ.</p> <p>Размещение в гостиницах.</p>
<p>3 день</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Три ущелья: Куртатинское – Кармадонское - Даргавс.</p> <p>Кармадон – одно из самых узких и суровых по своей красоте ущелий Осетии. Печальная слава ущелья связана со сходом ледника Колка в 2002 году. В результате обвала погибли жители ущелья и съемочная группа Сергея Бодрова.</p> <p>Переезд в Даргавскую долину. Даргавский некрополь, который в народе называют «Городом мертвых», состоящий из более 90 склеповых сооружений оригинальной формы. Сторожевые башни 16-17 веков.</p> <p>Башня Курта и Тага, другие фамильные башни, террасы, отвоеванные у гор для посадок сельскохозяйственных культур. Вдалеке на склоне можно отчетливо рассмотреть древнее селение Цмити. Территория буквально усыпана десятками объектов культурного наследия.</p> <p>Куртатинское ущелье расположено в самом центре горной Осетии. До наших дней здесь сохранились старинные осетинские села с фамильными, боевыми, жилыми и сигнальными башнями, пещерные укрепления, культовые сооружения.</p> <p>Самый высокогорный в России Свято-Успенский Аланский мужской монастырь.</p> <p>Пикник-ланч (Вкл. в стоимость)</p> <p>Фиагдонские памятники: у памятника «Скорбящий конь» вспомним воинов-куртатинцев, отдавших жизнь за Родину в Великой Отечественной войне. Также увидим первый в мире памятник Ленину и бюст Сталина.</p> <p>Кадаргаванский каньон. Уникальное место, где можно увидеть, как за сотни лет горная река размыла мягкие известняки скалистого хребта, а упавший с горы огромный валун стал естественным мостиком через каньон.</p> <p>Скальная крепость Дзивгис. Крепость датируется временами нашествия Тамерлана, то есть примерно 15 веком. Удивительное по тактической хитрости сооружение, созданное горцами для защиты от вражеских набегов.</p> <p>Аланский вечер - шоу-программа в этно-национальном стиле с ужином и дегустацией (за доп. плату)</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Алагирское ущелье – Цей – аул Нар (8 часов, 207 км).</p>

Двигаясь по Военно-Осетинской дороге в **Алагирском ущелье**, справа по ходу движения, внимание привлекает необычайная скульптурная композиция. Это **Ныхас Уастырджи**, как называют его в Осетии. Это место является дзуаром - святым местом. Скульптура крепится к скале и весит 28 тонн! Святилище и наскальный монумент Уастырджи. В осетинской традиции Георгий Победоносец носит имя Уастырджи, который также является одним из главных героев Нартского эпоса. Уастырджи - покровитель мужчин, путников и воинов. Монумент считается одним из самых больших конных памятников в мире.

По дороге увидим **пещеру и святилище Сау Барага (Черного всадника)**. Место и сам образ Черного всадника окутан множеством легенд и поверий, которые нам предстоит узнать. Военно-Осетинская дорога с древнейших времен играла важную роль в связях севера и юга Кавказа. В Касарской теснине сохранились остатки древней аланской таможенной заставы «Зылын дуар» (с осетинского — Кривая дверь).

С Транскама повернем к **Цейскому ущелью или Цейской подкове**. Жемчужина Осетии: здесь Вам не равнина, здесь воздух другой! Ущелье многие столетия является священным для осетин - тут располагаются самые знаковые места поклонения, места силы. В Цейском ущелье находится одно из самых известных исторических и культовых сооружений – древнеаланское святилище Реком. Все Цейское ущелье является государственным заповедником, а фигура покровителя Афсати на въезде символизирует защиту для всего живущего в этом красивейшем уголке Кавказа.

Пикник-ланч (Вкл. в стоимость)

Гора Монах - неподвижный и суровый хранитель Цея. По легенде монах решил отловить тура с золотыми рогами и преподнести его рога в дар Уастырджи, но слово не сдержал и был обращен в камень.

На канатно-кресельном подъемнике доберемся до **Сказского ледника**, увидим ледяной грот, откуда стремительно вырывается река Сказдон, насладимся видами горной стихии.

Двигаясь дальше по Транскаму в глубь горной Осетии, направляемся к высокогорному **аулу Нар** - родина Коста Хетагурова, основоположника литературного осетинского языка: «Весь мир – мой храм. Любовь – моя святыня. Вселенная – отечество моё».

Зарамагская ГЭС — уникальная по конструкции высокогорная гидроэлектростанция. Лучшие смотровые площадки позволят любоваться красотой природы и голубой гладью водохранилища в обрамлении горных вершин.

По дороге во Владикавказ остановимся у пронзительного обелиска Братьям Газдановым в селении Дзуарикау, чтоб отдать дань памяти погибшим в Великой Отечественной войне.

Возвращение во Владикавказ к ~ 17:00.

Завтрак.

Захватывающее путешествие в Горную Ингушетию из Владикавказа.

Начало в ~ 09:00.

Внимание!

- **Для въезда в пограничную зону Джейрахского ущелья наличие паспорта РФ обязательно, иностранным гражданам требуется оформление пропуска.**

Захватывающее путешествие в **Джейрахское ущелье** Ингушетии, историко-архитектурный и природный музей-заповедник, в «страну башен и легенд». Неповторимые по красоте пейзажи,

5
день

прекрасные виды на северные склоны Главного Кавказского хребта, минеральные источники, чистейшие воды горных рек и, конечно, загадочные средневековые башенные комплексы – выдающиеся образцы каменного зодчества.

Путешествие пройдет по самому популярному маршруту через **Дарьяльское ущелье**. Пересекая Терек, мы направляемся в Джейрах и оказываемся у одного из крупнейших средневековых башенных комплексов. Ингушетия изобилует башнями, но именно в Эрзи их больше всех. Раскроем секреты строительства и расположения средневековых оборонительных сооружений.

С высоты **Цей-Лоамского горного перевала** откроются великолепные виды заснеженной вершины Казбека и со смотровой площадки можно сделать потрясающие фото. Далее направляемся в Таргимскую котловину – сердце горной Ингушетии. Край, окутанный легендами и преданиями предков, погрузит в таинственную атмосферу родовых башенных комплексов.

Пикник-ланч (Вкл. в стоимость)

Древний Эгикал — крупнейший башенный комплекс в Таргимской котловине. Сотни построек некогда могущественного селения рассыпаны по западному склону Цей-Лоамского хребта. Совсем недалеко, остановка у башенного комплекса **Таргим**. Четыре высоких башни, подтверждают, что в давние времена здесь было четыре замка влиятельных ингушских династий.

Башни Вовнушки – один из самых ярких памятников средневековой архитектуры Ингушетии, признаны финалистом конкурса «Семь чудес России»! История сказочных башен овееяна самыми удивительными легендами и преданиями.

Знакомство с древнейшим христианским храмом России - **Тхаба-Ерды в Ассинском ущелье**, на правом притоке реки Ассы, недалеко от границы с Грузией. Построенный еще в VIII веке, изначально был языческий. В XII веке на фундаменте этой постройки была возведена уже христианская церковь.

Завершение экскурсионного дня во Владикавказе в 17:00.

Завтрак.

Владикавказ – Венно-Грузинская дорога - Казбеги – Гудаури – крепость Анаури – Тбилиси (начало ~ 08:00, ~ 9 -10 часов, 220 км).

Путешествие по Военно-Грузинской дороге — это гораздо больше, чем просто поездка. Экскурсия начинается с **Дарьяльского ущелья Осетии — Аланские ворота, или Ворота Кавказа**. Ущелье является проходом через Главный Кавказский хребет, естественным разломом горного массива, по которому протекает река Терек.

6 день **После прохождения пограничного контроля (загранпаспорт обязательно)**, отправляемся в комфортное путешествие по одной из самых красивых дорог в мире, построенной на месте древнего исторического пути, соединявшего Северный Кавказ и Закавказье.

Поселок Степацминда, старое название - **Казбеги**, расположен всего в 11 километрах от границы с Россией. Практически из любой точки поселка открываются захватывающие дух виды горных хребтов и заснеженных вершин.

Троицкая церковь в Гергети, построенная в XIV веке, расположена на холме у подножия горы **Казбек** и хранит тайны богатейшего христианского наследия Грузии. С высоты 2170 метров над уровнем моря, как магнит она притягивает своей красотой, отсюда открывается **удивительный**

вид на ущелье и величественный Казбек! Подъем к церкви на внедорожниках (вкл. в стоимость).

Преодолевая знаменитый **Крестовый перевал**, увидим каменные головы долины Сно и окажемся у Арки дружбы народов. Она построена прямо над **Арагвским ущельем** и посвящена 200-летию подписания Георгиевского трактата.

В селе **Пасанаури**, родине хинкали, - остановимся на **обед (за доп. плату)** и **попробуем хинкали по историческому рецепту**. Пасанаурское блюдо готовится с рубленным мясом, и это придаёт ему особый вкус.

На выезде из Пасанаури стоит обратить внимание на **необычное природное явление**: слияние двух рукавов реки Арагви — Черной и Белой Арагви. Можно невооруженным взглядом увидеть, что вода в обеих реках абсолютно разного цвета.

Далее нас ждет величавая **старинная крепость Ананури XVI века**, построенная на возвышении практически посередине **Арагвского ущелья**, резко выделяющаяся на фоне бирюзовых вод **Жинвальского водохранилища**. Средневековая крепость на протяжении нескольких веков была главным форпостом, защищавшим земли Закавказья от нашествий с севера, надежно прикрывая долину Арагви.

Несмотря на свое искусственное происхождение, Жинвальское водохранилище очень гармонично вписывается в природный ландшафт. Живописные горные серпантины и фантастические пейзажи – здесь лучшее место для фотосессий.

Завершится наше приключение уже в Тбилиси в ~ 18:00.

Размещение в гостинице.

Завтрак.

Тбилиси – монастырь Джвари – Мцхета – Тбилиси сити-тур (начало ~ 09:00, ~ 8-9 часов, ~ 95 км.)

Первой остановкой сегодня станет **старинный монастырь Джвари (Храм Святого Креста)**, в списке всемирного наследия ЮНЕСКО. Согласно преданию, святая равноапостольная Нино, принеся в Грузию православие, впервые установила на этом месте в IV веке православный крест. Именно отсюда православие распространилось по всей Грузии. "Там, где сливаясь шумят, обнявшись будто две сестры, струи Арагви и Куры, был монастырь " – так писал Лермонтов о монастыре в поэме «Мцыри». Со стен храма и смотровой площадки открывается великолепная панорама на древнюю столицу Грузии – **город Мцхету** и слияние двух рек.

7 день
Мцхета – первая столица и религиозный центр Грузии, была основана еще в V веке до нашей эры, древнейшее поселение на территории современной Грузии. **Прогулка по историческому центру Мцхеты** даст возможность увидеть остатки укреплений Армазской крепости, крепость Бебрисцихе, расположенную на крутом утесе на правом берегу реки Арагви, монастырский комплекс «Самтавро».

Но главная жемчужина Мцхеты – **кафедральный собор «Светицховели»**. Название переводится как «Животворящий столб», а официально он называется «Собор во имя 12-и апостолов». По преданию, в основании собора захоронена одна из главных христианских святынь хитон Господень. Собор является усыпальницей царского рода Багратиони и патриархов всей Грузии.

Обед (за доп. плату)

Продолжение экскурсии – сити-тур по Тбилиси. Проедем по проспекту Шота Руставели, увидим здание Парламента, дом-усадебу семьи Воронцовых, площадь Свободы. Увлекательный рассказ о многовековой истории города и всей Грузии начнем с плато Метехи – исторический район Тбилиси, именно отсюда началось рождение столицы Грузии. Визитная карточка Тбилиси – храм Метехи XII века, построенный на берегу реки Куры и до сих пор сохранивший свой первозданный архитектурный облик.

Стеклянный Мост Мира - уникальное архитектурное сооружение, которое соединяет прошлое и будущее города. Парк Рике – современный парк Тбилиси, излюбленное место жителей и гостей города. Отсюда отправимся по **канатной дороге** к одной из древнейших достопримечательностей Тбилиси — **крепости Нарикала**, хранящей долгую и очень интересную историю (билет – вкл. в стоимость). Полюбуйтесь лучшей панорамой города и поговорим о прошлом цитадели.

Пеший спуск к Серным баням (квартал Абанотубани) – вне всякого сомнения, один из самых колоритных районов Старого города и потому чаще всего встречается на открытках. Улочки Старого Тбилиси плавно переносят на несколько веков в прошлое. Почти все здания Старого города – исторические или культурные памятники, здесь круглосуточно кипит жизнь, гуляют туристы, встречаются влюбленные у Башни с часами, художники выставляют свои картины, ремесленники предлагают многочисленные сувениры. Извилистые мощеные улочки с эклектичной архитектурой и уникальными деревянными домами с резными балконами: улица Шардени – центр развлечений и светской жизни, Сиони с историческим собором, улица Шавтели с «Пьяной башней» и театром марионеток Резо Габриадзе.

Завершение экскурсионной программы дня, свободное время.

По желанию, за дополнительную плату:

- **Ужин в национальном грузинском ресторане с дегустацией традиционных блюд грузинской кухни и фольклорным шоу. (за доп. плата)**

Завтрак.

Тбилиси – Кахетия (тайны виноделия) – Тбилиси (начало ~ 08:30, ~ 10 часов, ~ 320 км)

Отправляемся на **экскурсию в Кахетию** – один из самых красивых регионов Грузии, царство бесконечных виноградников и живописных гор, старинных традиций и самых вкусных грузинских вин, обилие средневековых монастырей и храмов. **Кахетия является родиной грузинского вина.** Познакомимся с историей виноделия в регионе, с тонкостями технологии выращивания винограда, создания вина, научимся улавливать вкусовые нюансы местных вин.

Нас ждет знакомство с величайшей православной святыней Грузии – **монастырем Святого Георгия «Бодбе»**, где покоятся мощи святой просветительницы Грузии Нино. Посетим **базилику Святой Нино**, а также смотровую площадку, с которой открываются потрясающие виды на живописную **Алазанскую долину** и **панораму снежных вершин Главного Кавказского Хребта.**

Кахетия знаменита не только виноделием, но и городом, который благодаря истории и множеству легенд называют «Городом любви». В окружении потрясающих пейзажей Алазанской долины расположился удивительный **Сигнахи** – самый романтичный городок Грузии, ставший настоящим туристическим брендом Кахетии. Мощеные извилистые улочки, симпатичные черепичные крыши, великолепный городской дизайн с многочисленными лавочками, кафешками и ресторанчиками создают атмосферу маленького европейского городка. В Сигнахи отлично сохранилась архитектура XVII-XIX века, крепостная стена вокруг города, самая большая по длине в Европе.

8
день

Одной из главных достопримечательностей последние годы, ради которой сюда приезжают влюбленные из разных уголков мира, является городской ЗАГС, который работает круглосуточно без выходных и где в любое время можно зарегистрировать брак без формальностей и ожидания.

Обед и винная дегустация (за доп. плату).

Далее отправимся в **Цинандали** – родину одноименного вина и посетим **усадьбу (дом-музей)**, принадлежавшую одному из самых ярких и влиятельных людей в истории Грузии аристократу, поэту-романтику и общественной фигуре 19 века князю **Александру Чавчавадзе**, крестнику Екатерины Великой. Именно он впервые в Грузии начал производить вино по европейским технологиям. Узнаем историю любви Александра Грибоедова к дочери Чавчавадзе.

Затем наш путь лежит через город **Телави**, знакомый многим по фильму «Мимино». Здесь увидим прекрасный в любое время года 900-летний платан, возле которого традиционн загадывают желания и фотографируются на память.

Возвращаться в Тбилиси будем через **Гомборский перевал** (1600 м над уровнем моря). Потрясающие пейзажи гор и долин Грузии.

~ 19:00 Прибытие в Тбилиси.

Завтрак.

Свободный день.

По желанию, возможность приобрести дополнительную экскурсию (за доп. плату):
Тбилиси - Уплисцихе – Гори – Боржоми - Тбилиси (начало ~ 08:00, ~ 10 часов, ~ 350 км).

- Направляемся на экскурсию в древний пещерный город **Уплисцихе**, высеченный в скале еще в начале первого тысячелетия до нашей эры. Название «Уплисцихе» переводится с грузинского как «Крепость владыки». Знакомство с этим местом важно для понимания грузинской истории и культуры. Мы узнаем о жизни языческой Грузии, периодах расцвета и упадка Уплисцихе. Уплисцихе является важнейшим культурным и археологическим объектом Грузии, памятником культуры и уникальным срезом истории.

Живописные дороги приведут в **Картлийскую долину**, где расположен город **Гори** — **малая родина Иосифа Сталина**. Как писал М.А. Шолохов: «Культ был, но и личность была!». В случае заинтересованности, посещение дома-музея. Здесь выставлено много вещей, которые принадлежали Сталину, включая часть мебели из его кабинетов и подарки. Также представлено большое количество иллюстраций, картин, документов, фотографий и газетных статей. Перед главным музеем находится дом, в котором Сталин родился и провел первые четыре года своей жизни. В музее представлен личный железнодорожный вагон, который использовался с 1941 года, в том числе для поездок на Тегеранскую и Ялтинскую конференции.

Целебная вода и дивные пейзажи Боржоми. Уже по дороге станет понятно, почему Боржоми и его окрестности называют зеленым раем: по пути открываются невероятные виды лесистых гор Боржомского ущелья. Мы узнаем о минеральных источниках, об археологических раскопках на этих землях и развитии города-курорта. В городском парке Боржоми полюбуемся водопадом, услышим о грузинском Прометее и, конечно, **продегустируем минеральную воду в ажурном павильоне**. Затем **по канатной дороге поднимемся на смотровую площадку (за доп. плату)** — здесь лучший вид на Боржоми!
Обед (за доп. плату).

~ 18:00 Прибытие в Тбилиси.

10 день	<p>Завтрак.</p> <p>Пришло время купить сувениры, вино, чурчелу и попрощаться с Грузией. Мы обязательно вернемся сюда снова!</p> <ul style="list-style-type: none"> • Групповой трансфер в аэропорт Тбилиси, Кутаиси. Трансферы гарантированы к любым рейсам в аэропорты Тбилиси и Кутаиси в дневное время с 10:00 до 18:00 • Групповой трансфер во Владикавказ в 11:00. Рекомендуем планировать вечерние вылеты, после 17:00.
--------------------	--

Примечание:

- **Минимальный возраст для участия в туре - 7 лет**

В стоимость входит:

- Групповые трансферы из аэропорта и ж/д вокзала Грозного в гостиницы в первый день по прибытии до 15:00
- Групповые трансферы из гостиниц в аэропорт Тбилиси, Кутаиси или во Владикавказ по отъезду в заключительный день тура
- Размещение в отелях по программе тура в Грозном/Владикавказе/Тбилиси
- Экскурсии по программе с профессиональными гидами и квалифицированными водителями
- Питание: завтрак в отеле + 3 пикника по маршруту экскурсий
- Входные билеты на объекты посещения по программе экскурсий, экологические сборы заповедников

Дополнительно оплачивается:

- Медицинская страховка
- Индивидуальные трансферы, а также любое индивидуальное транспортное обслуживание
- Аланский вечер - шоу-программа в этно-национальном стиле с ужином и дегустацией - врз. - 1950 руб., реб.(до 16 лет) - 1600 руб., дет. меню (до 8 лет) - 700 руб.
- Экскурсия: Тбилиси - Уплисцихе – Гори – Боржоми – Тбилиси: взрослый от 3600 руб. (от 35 долл.), ребенок до 16 лет от 3300 руб. (от 25 долл)
 - Входные билеты: оплачиваются дополнительно на месте (парк и канатная дорога в Боржоми, музей Уплисцихе) - 45 лари.
- **Авиабилеты (стоимость указана ориентировочная):**
 - Москва - Грозный, Тбилиси - Москва от 25 000 руб./чел.
 - Москва - Грозный, Владикавказ - Москва от 16 000 руб./чел.

Дополнительные расходы:

- Билет на канатно-кресельный подъемник в Цейском ущелье - 400 руб./чел.
- Дополнительное питание: обеды и ужины
- Чаевые гидам и водителям
- Личные расходы
- Сувениры
- Ужин в национальном грузинском ресторане с дегустацией традиционных блюд грузинской кухни и фольклорным шоу - от 30 долл.

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

Размещение	Категория номера	2-местный номер	1-местный номер	Третий в номере на доп. месте*	Ребенок третий в номере на доп. месте* (от 7 до 12 лет включительно)
Беркат 3* / Тийналла 3* / Шали-сити 3* - Кадгарон 3* - Light House Old City 3*	standard	71810	100700	66380	55680
Беркат 3* / Тийналла 3* / Шали-сити 3* - ОТЕЛЬ Планета Люкс 3* - Light House Old City 3*	standard	76340	108330	64420	53020
Беркат 3* / Тийналла 3* / Шали-сити 3* - ОТЕЛЬ Планета Люкс 3* - Brosse Garden Hotel 3*	standard	78130	110100	64510	51300
Беркат 3* / Тийналла 3* / Шали-сити 3* - Гостиница Владикавказ 3* (комфорт) - Brosse Garden Hotel 3*	standard	78800	113420	65290	52790
Беркат 3* / Тийналла 3* / Шали-сити 3* - Гостиница Владикавказ 3* (комфорт) - Hotel Tiflis 3*	standard	83022	119400	65805	56895
Беркат 3* / Тийналла 3* / Шали-сити 3* - Гостиница Владикавказ 3* (комфорт) - Astoria Tbilisi Hotel 4*	standard	86005	122380	74180	58090
Беркат 3* / Тийналла 3* / Шали-сити 3* - DoubleTree by Hilton 4* - Ibis Styles Tbilisi Center 4*	standard	107350	158380	-	56700

* при трехместном варианте размещения гостиницы/турбазы по маршруту предоставляют 2-мест. + доп. кровать или диван, или три отдельные кровати (в зависимости от возможностей гостиницы).